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Povodom slučaja strave na farmi kod Ivanić Grada, Prijatelji životinja traže ukidanje poticaja za uzgoj životinja

- Zarada na patnji životinja, Ministarstvo poljoprivrede ne može kontrolirati stanje na farmama

Snimka s farme Branka Borkovića u mjestu Prečno kod Ivanić Grada, na kojoj se vidi da su na njegovog konja na samrti nasrnuli izgladnjeli psi, zgrozila je brojne građane koji su se obratili udruzi Prijatelji životinja tražeći hitnu pomoć za životinje na farmi i sankcioniranje Borkovića zbog zanemarivanja i zlostavljanja životinja.

Jeziva snimka od gotovo devet minuta, nastala prije tjedan dana i objavljena na internetu, pokazuje gladne pse kojima se vide rebra kako napadaju i jedu utrobu i vrat konja koji je, iako napola presavinut i obješen, još uvijek živ, te vrišti dok ga pobješnjeli psi trgaju. Bolestan konj bio je povezan vatrogasnim crijevima, očito kako bi ga se spriječilo da legne.

Prema dojavama građana, nije riječ o izoliranom događaju, već se Borković, koji je i predsjednik Središnjeg saveza uzgajivača Hrvatski posavac, bavi uzgojem konja već petnaestak godina samo radi državnih poticaja. Susjedi navode da su u duljem vremenskom razdoblju psi, konji i ostale životinje na 'farmi za mučenje' zapušteni, neuhranjeni, izgladnjeli, bolesni, često slobodno lutaju uništavajući susjedima usjeve i umiru od gladi. Iako su zvali desetke puta veterinarsku inspekciju i policiju, nadležne službe nisu ništa poduzele kako bi se zaustavilo mučenje životinja.

Iako su razmjeri zanemarivanja životinja stravični, ovaj slučaj nije prvi takve vrste u Hrvatskoj. Zanemarivanje i zlostavljanje životinja na farmama koje dobivaju državne poticaje postali su redovita praksa, pri čemu se provedba davanja poticaja slabo ili nikako ne kontrolira. Slučajevi poput umiranja stotina krava na Lonjskom polju kod Sunje 2010. godine zbog zanemarivanja od neishranjenosti ili na poljoprivrednom gospodarstvu Lov Farma u Jošanima kod Udbine prije nekoliko mjeseci zbog gladi i zanemarivanja, samo su neki koji zbog užasnih posljedica dospiju preko medija u fokus javnosti. Mnogo je više onih gdje životinje svakodnevno trpe velike patnje zbog gladi i zanemarivanja, a nitko za njih ne zna i ne može im pomoći.

Prijatelji životinja reagirat će u slučaju farme Branka Borkovića dopisima svim nadležnim institucijama, tražeći hitno oduzimanje životinja i sankcioniranje Borkovića zbog kršenja Zakona o zaštiti životinja, Kaznenog zakona i drugih zakonskih propisa, tražeći novčanu i zatvorsku kaznu. Ujedno će uputiti zahtjev Ministarstvu poljoprivrede da provede istragu svih farmi koje su dobile poticaje kako bi se utvrdilo stanje u kojem se nalaze životinje i oduzele životinje svima koji zloupotrebljavaju mogućnost dobivanja poticaja i državnog zemljišta. Također, kako Ministarstvo poljoprivrede očito nema mogućnosti da kontrolira stanje na farmama i provodi zakonske propise vezane uz zaštitu životinja, Prijatelji životinja traže da se poticaji za uzgajanje životinja ukinu.


Snimka s farme Branka Borkovića
Krave u Lonjskom polju
Zahtjev Ministarstvu poljoprivrede za osnivanjem inspekcije za zaštitu životinja
Zahtjev Ministarstvu unutarnjih poslova za osnivanjem odjela za zaštitu životinja u policijskim upravama
Peticija za reformu veterinarske inspekcije
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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